

# 三伏天的这丝清凉,传递到了宿迁 街头“爱心冰柜”,几天来冷饮越拿越多

这两天,一台放满冰水和饮料,任何人都可以免费拿取的爱心冰柜在杭州、上海等地迅速走红。现代快报记者了解到,在宿迁市泗阳县,也有人效仿,自发地设立了为快递员、外卖小哥、环卫工人等户外工作者免费提供冷饮的“爱心冰柜”,还不时有人会自发地向冰柜里放冷饮。

现代快报/ZAKER南京记者  
孙旭晖 文/摄



环卫工人在爱心冰柜前自取冷饮

在宿迁市泗阳县人民路某金店门口,现代快报记者看到了这台特别的冰柜。在冰柜的上方贴着“免费冷饮补给,随取随用”的温馨告示。7月28日,冰柜出现,几个小时后,有两位大汗淋漓的环卫工人,他们从冰柜里拿出两瓶水,在冰柜旁慢慢喝了起来,不少路人纷纷开始驻足观看,并拿出自己的手机拍摄并发朋友圈。没多久,一些外卖小哥陆续过来自取冰水。

通过附近商家的监控画面,现代快报记者看到,“爱心冰柜”出现后,也出现了感人的一幕,7月28日下午五点左右,冰柜旁又来了一位骑着摩托的

中年男子,他在冰柜旁停下车子,并没有伸手去拿,而是从摩托上扛了一纸箱的东西塞到冰柜内,便迅速离开了。记者了解到,他塞在冰柜里的纸箱是一整箱雪糕。

这两天,“爱心冰柜”成了泗阳县的“新晋网红”,越来越多的环卫工人、外卖骑手、交警和快递员从中享受到了片刻的凉爽,不过,冰柜里不仅没有被拿空,反而还不时会多出一些水果、冷饮和零钱等物品。

“我也没想到,原本就想为户外工作者提供一份便利,没想到就这几天,它已经成了大家传递爱心的驿站了。”这个“爱心冰柜”的设立者是泗阳县

当地一位商户老板,名叫赵晓东,他告诉现代快报记者,他在新闻里看到了外地“网红冰柜”的做法,觉得特别好,因此便效仿了这一做法,没想到实际效果远超自己的预期。

除了在泗阳街头外,从7月30日开始,宿迁市区中央商场西门附近也有了一个“爱心冰柜”,里面放满了矿泉水和冰棍等消暑利器。

据商场介绍,这个“爱心冰柜”将在接下来的一个月里,无偿为需要的人群提供冷饮和冰水,同时也倡导热心市民,在有条件的情况下可向冰柜内放置饮品、水果等物资,让爱心持续传递。

## 西山岛涌进千余骑友交通乱了 组织者未向交管部门报备,一天造成十多起事故

苏州西山岛以风景秀美著称,就在7月29日上午,数以千计的骑行者却打破了这座岛屿的宁静。这些自发组织前来旅游观光的公路自行车爱好者蜂拥而入,使得岛上交通陷入了一片混乱,共造成事故十余起,交通违章更是多得无法统计。幸亏交警部门全力维持秩序,这才没有酿成重大事故。

现代快报/ZAKER南京记者 高达



许多骑行者违章,当天岛上发生十多起事故 交警供图

7月29日上午8点30分左右,千余名头戴安全帽,身着骑行服的公路自行车爱好者集结在太湖大桥3号桥处,并陆续发出,开始他们的环岛骑行。他们三三两两结伴骑行,队伍一直绵延出好几公里。然而在进入金庭镇区后,这支浩浩荡荡的骑行队伍却屡屡违反交通法规,忽而十多人一齐闯红灯,忽而集体占据机动车道,甚至竞相追逐超车,这样的行为也导致岛上交通事故频发,报警电话开始不断打入交警中队。

金庭交警中队民警发现情况后,立即启动应急预案。由于29日当天只有一个班五名警力,中队又临时抽调了一个班协助。中队民警潘一铭告诉记

者,因为岛上车辆稀少,岛民平时也比较注意交通法规,所以交通事故鲜见。如此众多骑行者的突然涌入,让警力瞬间捉襟见肘。

据金庭交警中队事后统计,7月29日上午共计接报涉及骑行者的交通事故警情两起,另外还有较小的自行解决的道路交通事故十多起,岛内交通陷入混乱。“这半天岛上到处都在发生事故,我们十个人一直在来回奔波处理。”中队民警告诉记者,最终他们决定将警力重点放在镇区及桥墩附近以维持秩序,并对违反信号灯通行的骑行者依法给予处罚。“我们大概拦了几十个人,进行处罚教育,指引他们去相对安全的区域骑

行。”两个小时,骑行者开始散去,岛内交通逐渐恢复。

度假区交警大队直属中队副中队长杨波告诉现代快报记者,他们也在事后了解到,这次骑行系民间组织,性质也并非竞速竞技,而是亲子交友环岛观光。“我们调查下来,应该是这些骑友有一个群,在群里约定时间地点后一起游玩。”杨队长也表示,像这么大的活动,如果是官方主办,一定会提前报备登记,交警部门也会提前准备封锁道路。“这次等于打了我们一个措手不及,好在中队及时启动预案,才未造成严重后果。”

目前,警方已联系上活动召集人,事件也还在调查处理中。

### 心真大

## 吃了网购三无药,真的惊掉下巴

常州市民李先生腰痛不到医院检查确诊,却从微信朋友圈里代购药物,明明说只能服用一颗,一天三次,却因为腰痛厉害,他连服十颗药,半小时后他出现头晕心慌全身乏力等症状,不得不到医院就诊。医院里,他又突然出现剧烈抽搐,全身肌肉紧张导致下颌关节脱位。

家住常州新北区李先生今年58岁,前些日子因为腰痛而在家休息,无意中从微信里看到一则信息,说是有一位老中医自制中成药能治疗腰痛,李先生心动了,买了一个疗程药。这个药包装简单,没有厂家、生产日期,甚至没有具体说明书。只知道主要成分是马钱子、毒蝎子等,每天服用三次,每次一颗。

7月25日早晨,李先生觉得自己腰痛得厉害,就想着多吃几颗药,或许能好得快一点,于是就连续服用了10颗药。谁知,半小时后,腰痛没有缓解,却出现了心

慌、头晕、全身乏力等不适,心脏“扑腾扑腾”狂跳不止。李先生急了,连忙让家人送自己到医院。常州四院急诊医护人员给李先生检查后发现其心律失常,频发房性早搏,而且血压高达192/94mmHg。

医生听说他服用的药物主要成分是马钱子,立即请中医科吕新华博士会诊,得知该药物毒性很大,过量容易导致中毒。医护人员立即帮李先生洗胃,在抢救过程中,李先生还是出现了全身肌肉紧张抽搐,甚至下颌关节也脱位了。目前,该男子仍在医院消化内科接受治疗。

吕新华提醒,马钱子使用前一定要严格炮制。她提醒市民朋友,微信代购所谓祖传药方、偏方等,因其制作工艺不详、具体成分及剂量也不确定,服用需谨慎。

通讯员 杜蓓  
现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰

### 好幸运

## 女童坠下17楼,自己爬起来回家

2岁半的小女孩从17楼坠下,之后居然自己从地上爬起来走回家,日前常州某小区发生坠楼惊险一幕后又上演了“奇迹”,经检查,孩子仅是肝脏稍有挫伤,并无其他大碍,连医生都惊奇地称呼她为“小超人”。

7月11日下午,2岁半的女孩月月躺在床上睡觉,奶奶不忍心叫醒她,就去附近的菜场买菜。

奶奶下楼没多久,月月就醒了,从床上爬起来后在屋里转了一圈都没见到大人,大门也锁着,于是她想着到阳台上去看看楼下。

“有可能窗户没关,她就从凳上爬到电脑桌上,从窗户那掉下去了。”月月妈妈说,当时孩子直接从17楼的阳台跌落下去,摔倒了楼下的草坪上,可能是因为之前下过雨地面的泥土比较松软,也可能月月跌落时碰到了树枝起到了一定的缓冲,落地后她竟

然自己爬了起来,一边哭着找奶奶一边自己走进楼道。

回到家的奶奶看到孩子不在家,窗户却开着,随后得知月月从楼上摔下来,奶奶吓得脸都白了,跑下楼看到邻居正在安抚哭闹的月月。赶回家的爸妈将孩子送到了常州市儿童医院。经过检查,月月除了肝脏存在轻微挫伤,肋骨少许骨折外并无大碍。7月30日,现代快报记者从医院了解到,目前月月已经出院回家。

“简直是个小超人,这个孩子太幸运了。”常州市儿童医院儿外科医生表示,月月来医院时生命体征平稳,没有严重的脏器损伤或者骨折。医生提醒,暑期是孩子意外事故的高发期,如要把孩子单独放在家中,一定要做好必要的防护措施,尤其是住在高层的家人们。

通讯员 杨小霞  
现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰

## 邮储银行推出新一代个人网银

近日,邮储银行正式推出新一代个人网上银行,对个人网银进行了全面重构,利用互联网思维优化界面布局,基于云平台架构加强交互性,极大提升了客户体验。

邮储银行新一代个人网银为客户提供了“所见即所得”的开放式体验,客户无需登录个人网银也可以浏览银行的金融产品。新网银还实现了手机银行扫码登录。个人网上银行签约客户,在网银登录页面选择扫码登录,打开邮储银行手机银行,通过“扫一扫”扫

描电脑屏幕上的二维码,验证密码后确认登录,即可成功登录个人网上银行。

在操作上,新网银更加简便易用,支持WINDOWS和MAC操作系统以及IE等多种浏览器,新增新手指引导航、日历提醒、菜单搜索等多种功能,客户还可根据个人喜好和操作习惯,定制常用功能,实现个性化的用户操作界面。

据了解,邮储银行后续还将持续优化个人网银,打造更安全、高效、易用的综合性线上服务平台。

通讯员 吴耀